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FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 p6 p7 p8 p8a p9 p9a p10 p11 p12 p13.1.1 p13.1.2 p13.2.1 p13.2.2 p13.3.1 p13.3.2 p13.4.1a p13.4.2a p13.4.1b p13.4.2b p13.5.1 p13.5.2 p13.6.1 p13.6.2 p13.7.1 p13.7.2 p13.8.1 p13.8.2 p13.9.1 p13.9.2 p14 p15 p16 p17 p18.1 p18.2 p19 p20 p21 p22
  /ORDER=ANALYSIS.

Frequencies

Notes

Output Created 17-OCT-2014 00:00:02

Comments  

Input Data /Users/joao/UCP/CESOP/2014/Políticas/Barómetro Outubro/em trabalho/BD_Bar_Out_JA.sav

Active Dataset DataSet1

Filter <none>

Weight Raked Weight

Split File <none>

N of Rows in Working Data File 1064

Missing Value Handling Definition of Missing User-defined missing values are treated as missing.

Cases Used Statistics are based on all cases with valid data.

Syntax FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 p6 p7 p8 p8a p9 p9a p10 p11 p12 p13.1.1 p13.1.2 p13.2.1 p13.2.2 p13.3.1 p13.3.2 p13.4.1a p13.4.2a p13.4.1b p13.4.2b p13.5.1 p13.5.2 p13.6.1 p13.6.2 p13.7.1 p13.7.2 p13.8.1 p13.8.2 p13.9.1 p13.9.2 p14 p15 p16 p17
p18.1 p18.2 p19 p20 p21 p22
/ORDER=ANALYSIS.

Resources Processor Time 00:00:00,13

Elapsed Time 00:00:00,00

Statistics

  Freguesia Região Dimensão

Qual é a sua
situação
familiar?

Quantas
pessoas

vivem aqui,
em sua casa,

contando
consigo? Idade

Escalões
etários Sexo

Qual é o seu
grau de

instrução?

Se neste
momento
houvesse
eleições

legislativas
(para a

Assembleia
da República),

qual das
seguintes
frases se
aplicaria

melhor ao seu
caso?

Se neste
momento se
realizassem

Eleições
Legislativas

(para a
Assembleia

da República)
em que
partido
votaria?

Outro partido,
qual?

Apesar de
neste

momento não
haver nenhum

partido em
que gostaria
de votar caso

houvesse
eleições

legislativas,
podia dizer-
nos como se
sentiria mais
inclinado a

votar?
Outro partido,

qual?

Em geral,
como avalia o
desempenho

do atual
governo?

Acha que tem
sido muito
bom, bom,

mau ou muito
mau?

Em seu
entender,

algum partido
da oposição
faria melhor
que o actual
Governo, se
estivesse a
governar?

(SE SIM).
Qual?

Sabe quem é
Cavaco
Silva?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
António
Costa?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
António José

Seguro?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
Catarina
Martins?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
João

Semedo?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
Jerónimo de

Sousa?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
Marinho e

Pinto?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?
Sabe quem é
Paulo Portas?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Sabe quem é
Pedro Passos

Coelho?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?
Sabe quem é
Rui Tavares?

Que nota lhe
dá de 0 a 20

valores?

Acha que, em
2015, as

medidas de
austeridade
vão ser mais
duras, vão

ficar na
mesma ou

vão tornar-se
mais leves?

Considera que
as medidas de

austeridade
que têm sido

tomadas terão
um efeito

positivo ou
negativo no

bem-estar dos
portugueses

daqui a 5
anos?

Em seu
entender, há

ou não há
condições

para baixar os
impostos
sobre os

rendimentos e
consumo das

pessoas?

Como devem
concorrer às

próximas
eleições

legislativas
(daqui a um

ano) os
partidos da

coligação de
Governo

(PSD e CDS-
PP)?

Como avalia a
atuação de

António Costa
em todo este

processo?

E como avalia
a atuação de
António José

Seguro?

A utilização,
por um partido
político, deste

método de
eleição do

candidato a
Primeiro

Ministro é:

Se o PS
ganhar as
próximas
eleições

legislativas, o
que será

melhor para o
país?

Nos últimos
tempos tem-se
falado muito do
tempo em que
Passos Coelho
era deputado e

simultaneamente
colaborava com

uma ONG
associada à
Tecnoforma.

Como avalia as
explicações que

o Primeiro
Ministro deu
sobre este
assunto?

Rendimento
mensal de

toda a família
(depois de
feitos os

descontos)

N Valid 1064 1064 1064 1057 1064 1064 1064 1064 1054 1063 792 16 138 3 980 855 242 1061 982 1060 861 1059 925 1049 466 1048 519 1056 919 1052 697 1059 996 1057 991 1040 259 988 845 904 826 835 848 867 844 844 838

Missing 0 0 0 7 0 0 0 0 10 1 272 1048 926 1061 84 209 822 3 82 4 203 5 139 15 598 16 545 8 145 12 367 5 68 7 73 24 805 76 219 160 238 229 216 197 220 220 226

Frequency Table

Freguesia

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Seixas 49 4,6 4,6 4,6

Lodares 49 4,6 4,6 9,2

Santa Marinha do Zêzere 49 4,6 4,6 13,8

União das freguesias de Aver-o-Mar, Amorim e Terroso 86 8,1 8,1 21,9

Lourosa 86 8,1 8,1 30,0

União das freguesias de Vila Nova de Famalicão e Calendário 86 8,1 8,1 38,1

Seixo da Beira 54 5,1 5,1 43,2

União das freguesias de Póvoa de Atalaia e Atalaia do Campo 54 5,1 5,1 48,3

União das freguesias de Alenquer (Santo Estêvão e Triana) 74 7,0 7,0 55,2

União das freguesias de Caldas da Rainha - Nossa Senhora
do Pópulo, Coto e São Gregório 74 7,0 7,0 62,2

União das freguesias do Cacém e São Marcos 56 5,3 5,3 67,5

Ericeira 56 5,3 5,3 72,8

Lumiar 56 5,3 5,3 78,1

União das freguesias de Cascais e Estoril 56 5,3 5,3 83,4

Carnide 56 5,3 5,3 88,7

Amareleja 32 3,0 3,0 91,7

União das freguesias de Nossa Senhora da Vila, Nossa
Senhora do Bispo e Silveiras 45 4,2 4,2 95,9

Salir 7 ,7 ,7 96,6

Portimão 36 3,4 3,4 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Região

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Norte 405 38,1 38,1 38,1

Centro 257 24,2 24,2 62,2

Lisboa 282 26,5 26,5 88,7

Alentejo 77 7,2 7,2 95,9

Algarve 44 4,1 4,1 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Dimensão

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Urbana 770 72,3 72,3 72,3

Rural 294 27,7 27,7 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Qual é a sua situação familiar?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Solteiro(a) 209 19,7 19,8 19,8

Casado(a) civilmente 134 12,6 12,7 32,5

Casado(a) por uma igreja 457 43,0 43,3 75,7

Junto (vivendo) com
companheiro(a) 91 8,6 8,6 84,3

Separado(a),
divorciado(a) 81 7,6 7,6 92,0

Viúvo(a) 85 8,0 8,0 100,0

Total 1057 99,3 100,0  

Missing Nr 7 ,7    

Total 1064 100,0    

Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 1 117 11,0 11,0 11,0

2 339 31,8 31,8 42,8

3 273 25,7 25,7 68,5

4 233 21,9 21,9 90,4

5 72 6,8 6,8 97,1

6 19 1,8 1,8 98,9

7 9 ,9 ,9 99,8

8 1 ,1 ,1 99,9

9 1 ,1 ,1 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Idade

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18 9 ,9 ,9 ,9

19 7 ,7 ,7 1,5

20 22 2,0 2,0 3,6

21 24 2,3 2,3 5,8

22 15 1,4 1,4 7,2

23 6 ,6 ,6 7,8

24 12 1,1 1,1 8,9

25 11 1,0 1,0 9,9

26 12 1,2 1,2 11,1

27 7 ,6 ,6 11,7

28 10 ,9 ,9 12,7

29 14 1,3 1,3 14,0

30 14 1,3 1,3 15,3

31 21 2,0 2,0 17,3

32 27 2,5 2,5 19,8

33 22 2,1 2,1 21,9

34 31 2,9 2,9 24,8

35 17 1,6 1,6 26,4

36 17 1,6 1,6 28,1

37 26 2,4 2,4 30,5

38 12 1,1 1,1 31,6

39 26 2,5 2,5 34,1

40 21 2,0 2,0 36,0

41 15 1,4 1,4 37,4

42 29 2,7 2,7 40,2

43 16 1,5 1,5 41,7

44 19 1,8 1,8 43,5

45 20 1,9 1,9 45,4

46 14 1,3 1,3 46,7

47 21 2,0 2,0 48,7

48 11 1,0 1,0 49,7

49 20 1,9 1,9 51,6

50 19 1,8 1,8 53,4

51 25 2,3 2,3 55,7

52 18 1,7 1,7 57,4

53 28 2,7 2,7 60,1

54 15 1,4 1,4 61,5

55 21 2,0 2,0 63,5

56 11 1,0 1,0 64,5

57 16 1,5 1,5 66,0

58 19 1,8 1,8 67,8

59 18 1,7 1,7 69,6

60 23 2,2 2,2 71,8

61 12 1,2 1,2 72,9

62 15 1,4 1,4 74,4

63 11 1,0 1,0 75,4

64 16 1,5 1,5 76,9

65 17 1,6 1,6 78,5



Freq_ponderadas.htm

file:////nas/Sondagens/Deposito_Relatorios/2014/2014050_UCP%20CESOP/site/Freq_ponderadas.htm[11-11-2014 15:52:10]

66 17 1,6 1,6 80,1

67 14 1,3 1,3 81,5

68 21 2,0 2,0 83,5

69 15 1,4 1,4 84,9

70 13 1,2 1,2 86,1

71 8 ,8 ,8 86,9

72 11 1,0 1,0 87,9

73 21 1,9 1,9 89,8

74 10 ,9 ,9 90,7

75 9 ,8 ,8 91,6

76 12 1,1 1,1 92,7

77 10 1,0 1,0 93,7

78 10 ,9 ,9 94,6

79 6 ,6 ,6 95,2

80 9 ,8 ,8 96,0

81 8 ,8 ,8 96,8

82 7 ,7 ,7 97,4

83 7 ,7 ,7 98,1

84 4 ,4 ,4 98,6

85 6 ,5 ,5 99,1

86 1 ,1 ,1 99,2

87 2 ,2 ,2 99,4

88 3 ,3 ,3 99,6

89 2 ,2 ,2 99,8

90 1 ,1 ,1 99,9

94 1 ,1 ,1 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Escalões etários

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 18-24 anos 95 8,9 8,9 8,9

25-34 anos 169 15,9 15,9 24,8

35-44 anos 199 18,7 18,7 43,5

45-54 anos 192 18,0 18,0 61,5

55-64 anos 164 15,4 15,4 76,9

65 ou mais anos 246 23,1 23,1 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Sexo

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Masculino 512 48,1 48,1 48,1

Feminino 552 51,9 51,9 100,0

Total 1064 100,0 100,0  

Qual é o seu grau de instrução?

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Menos do que a 4ª classe 97 9,2 9,2 9,2

4ª classe antiga, 6ª classe ou ciclo
preparatório recentes 310 29,1 29,4 38,6

5º ano antigo ou 9º ano unificado, 10º
ano, 11º ano 179 16,8 17,0 55,6

7º ano antigo, ano propedêutico, 12º ano
recente ou curso médio 195 18,4 18,5 74,1

Frequência da universidade ou
bacharelato 74 7,0 7,1 81,2

Licenciatura, mestrado ou doutoramento 198 18,6 18,8 100,0

Total 1054 99,1 100,0  

Missing Ns/Nr 10 ,9    

Total 1064 100,0    

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da
República), qual das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid De certeza que não
iria votar 131 12,3 12,3 12,3

Não tencionaria ir votar 52 4,9 4,9 17,2

Não sabe se iria votar 138 13,0 13,0 30,2

Em princípio iria votar 156 14,7 14,7 44,9

De certeza que iria
votar 586 55,0 55,1 100,0

Total 1063 99,9 100,0  

Missing Nr 1 ,1    

Total 1064 100,0    

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia
da República) em que partido votaria?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Bloco de Esquerda 17 1,6 2,1 2,1

CDS/PP 22 2,0 2,7 4,9

CDU/PCP 52 4,8 6,5 11,4

PS 244 22,9 30,8 42,2

PSD 149 14,0 18,8 61,0

Outro partido 18 1,7 2,3 63,3

Votava em
branco/nulo 65 6,1 8,2 71,5

Não sabe 218 20,5 27,5 99,0

Não votava 8 ,7 1,0 100,0

Total 792 74,4 100,0  

Missing Nr 88 8,3    

System 184 17,3    

Total 272 25,6    

Total 1064 100,0    

Outro partido, qual?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Verdes 3 ,3 21,2 21,2

Marinho e Pinto/
PDR 6 ,5 35,4 56,6

PNR 2 ,2 10,3 66,9

PAN 1 ,1 4,1 71,0

PPM 1 ,1 3,7 74,7

Livre 3 ,3 19,1 93,8

PPS 1 ,1 6,2 100,0

Total 16 1,5 100,0  

Missing Nr 2 ,2    

System 1046 98,3    

Total 1048 98,5    

Total 1064 100,0    

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de
votar caso houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria

mais inclinado a votar?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Bloco de Esquerda 13 1,2 9,4 9,4

CDS/PP 2 ,2 1,3 10,7

CDU/PCP 10 ,9 6,9 17,6

PS 52 4,9 38,1 55,7

PSD 23 2,1 16,4 72,1

Outro partido 6 ,6 4,4 76,5

Votava em
branco/nulo 32 3,0 23,5 100,0

Total 138 12,9 100,0  

Missing Ns 122 11,5    

Nr 23 2,1    

System 781 73,4    

Total 926 87,1    

Total 1064 100,0    

Outro partido, qual?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Marinho e Pinto/
PDR 3 ,3 87,2 87,2

PAN 0 ,0 12,8 100,0

Total 3 ,3 100,0  

Missing Nr 3 ,3    

System 1058 99,4    

Total 1061 99,7    

Total 1064 100,0    

Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha que tem
sido muito bom, bom, mau ou muito mau?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito bom 13 1,3 1,4 1,4

Bom 218 20,5 22,2 23,6

Mau 396 37,2 40,4 64,0

Muito mau 353 33,2 36,0 100,0

Total 980 92,1 100,0  

Missing Ns 68 6,4    

Nr 17 1,6    

Total 84 7,9    

Total 1064 100,0    

Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o
actual Governo, se estivesse a governar?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 277 26,0 32,4 32,4

Não 578 54,3 67,6 100,0

Total 855 80,4 100,0  

Missing Ns 197 18,6    

Nr 11 1,1    

Total 209 19,6    

Total 1064 100,0    

(SE SIM). Qual?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Bloco de Esquerda 19 1,8 7,8 7,8

CDU/PCP 43 4,1 17,8 25,7

PS 169 15,9 69,8 95,5

Outro 11 1,0 4,5 100,0

Total 242 22,7 100,0  

Missing Ns
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22 2,1    

Nr 13 1,2    

System 787 74,0    

Total 822 77,3    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Cavaco Silva?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 1056 99,3 99,6 99,6

Não 4 ,4 ,4 100,0

Total 1061 99,7 100,0  

Missing Nr 3 ,3    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 196 18,5 20,0 20,0

1 24 2,2 2,4 22,4

2 24 2,3 2,5 24,9

3 21 2,0 2,2 27,1

4 10 ,9 1,0 28,1

5 133 12,5 13,5 41,6

6 13 1,2 1,3 42,9

7 20 1,8 2,0 44,9

8 67 6,3 6,8 51,7

9 25 2,4 2,6 54,3

10 224 21,1 22,8 77,1

11 18 1,6 1,8 78,9

12 43 4,0 4,4 83,3

13 10 ,9 1,0 84,3

14 11 1,0 1,1 85,3

15 73 6,8 7,4 92,7

16 4 ,4 ,4 93,2

17 9 ,8 ,9 94,1

18 10 ,9 1,0 95,1

19 4 ,4 ,4 95,5

20 44 4,2 4,5 100,0

Total 982 92,3 100,0  

Missing Nr 74 7,0    

System 8 ,7    

Total 82 7,7    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é António Costa?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 948 89,1 89,5 89,5

Não 112 10,5 10,5 100,0

Total 1060 99,6 100,0  

Missing Nr 4 ,4    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 90 8,5 10,4 10,4

1 11 1,0 1,3 11,7

2 19 1,8 2,2 14,0

3 15 1,4 1,7 15,7

4 10 ,9 1,1 16,8

5 76 7,2 8,9 25,7

6 10 ,9 1,1 26,8

7 28 2,6 3,2 30,1

8 48 4,5 5,5 35,6

9 24 2,3 2,8 38,4

10 210 19,7 24,3 62,7

11 23 2,2 2,7 65,4

12 65 6,1 7,5 72,9

13 9 ,8 1,0 74,0

14 33 3,1 3,9 77,8

15 100 9,4 11,6 89,4

16 21 2,0 2,5 91,9

17 5 ,4 ,5 92,4

18 18 1,7 2,0 94,5

19 4 ,4 ,5 94,9

20 44 4,1 5,1 100,0

Total 861 80,9 100,0  

Missing Nr 87 8,2    

System 116 10,9    

Total 203 19,1    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é António José Seguro?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 999 93,8 94,3 94,3

Não 60 5,7 5,7 100,0

Total 1059 99,5 100,0  

Missing Nr 5 ,5    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 125 11,8 13,5 13,5

1 17 1,6 1,9 15,4

2 27 2,6 3,0 18,4

3 38 3,6 4,2 22,5

4 12 1,1 1,3 23,8

5 120 11,3 12,9 36,7

6 22 2,1 2,4 39,1

7 46 4,3 4,9 44,0

8 72 6,8 7,8 51,8

9 48 4,5 5,2 57,0

10 196 18,4 21,2 78,2

11 22 2,0 2,3 80,6

12 49 4,6 5,3 85,9

13 6 ,6 ,7 86,5

14 15 1,4 1,6 88,2

15 66 6,2 7,2 95,3

16 3 ,3 ,3 95,6

17 2 ,2 ,2 95,8

18 12 1,1 1,3 97,1

19 1 ,1 ,1 97,3

20 25 2,4 2,7 100,0

Total 925 87,0 100,0  

Missing Nr 73 6,9    

System 65 6,2    

Total 139 13,0    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Catarina Martins?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 488 45,8 46,5 46,5

Não 561 52,7 53,5 100,0

Total 1049 98,6 100,0  

Missing Nr 15 1,4    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 63 5,9 13,5 13,5

1 6 ,6 1,3 14,8

2 14 1,3 3,1 17,9

3 12 1,2 2,7 20,5

4 12 1,1 2,6 23,1

5 57 5,3 12,2 35,3

6 21 2,0 4,6 39,9

7 23 2,1 4,8 44,7

8 31 2,9 6,7 51,5

9 30 2,8 6,4 57,8

10 86 8,1 18,4 76,2

11 9 ,9 2,0 78,2

12 32 3,0 6,9 85,2

13 9 ,8 1,8 87,0

14 9 ,8 1,9 88,9

15 29 2,7 6,1 95,0

16 4 ,4 ,8 95,9

17 2 ,2 ,5 96,4

18 2 ,2 ,4 96,7

19 2 ,2 ,4 97,1

20 13 1,2 2,9 100,0

Total 466 43,8 100,0  

Missing Nr 21 2,0    

System 576 54,2    

Total 598 56,2    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é João Semedo?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 549 51,6 52,4 52,4

Não 498 46,8 47,6 100,0

Total 1048 98,5 100,0  

Missing Nr 16 1,5    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 68 6,4 13,0 13,0

1 10 ,9 1,9 15,0
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2 20 1,9 3,8 18,7

3 18 1,7 3,5 22,2

4 14 1,3 2,7 24,9

5 66 6,2 12,8 37,7

6 20 1,8 3,8 41,5

7 38 3,6 7,3 48,8

8 40 3,7 7,6 56,4

9 32 3,0 6,2 62,6

10 96 9,1 18,6 81,2

11 14 1,3 2,7 83,9

12 34 3,2 6,6 90,6

13 5 ,5 1,0 91,6

14 8 ,8 1,6 93,2

15 24 2,3 4,7 97,9

16 3 ,3 ,5 98,4

17 0 ,0 ,1 98,5

19 1 ,1 ,2 98,7

20 7 ,6 1,3 100,0

Total 519 48,8 100,0  

Missing Nr 30 2,8    

System 515 48,4    

Total 545 51,2    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Jerónimo de Sousa?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 974 91,6 92,3 92,3

Não 81 7,6 7,7 100,0

Total 1056 99,2 100,0  

Missing Nr 8 ,8    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 96 9,0 10,4 10,4

1 16 1,5 1,7 12,1

2 24 2,3 2,6 14,7

3 28 2,7 3,1 17,8

4 19 1,7 2,0 19,8

5 99 9,3 10,8 30,6

6 19 1,8 2,0 32,6

7 41 3,8 4,4 37,1

8 57 5,4 6,2 43,3

9 37 3,5 4,0 47,3

10 214 20,2 23,3 70,6

11 19 1,8 2,1 72,7

12 70 6,6 7,6 80,4

13 16 1,5 1,8 82,1

14 20 1,9 2,2 84,3

15 68 6,3 7,3 91,6

16 18 1,7 2,0 93,6

17 5 ,4 ,5 94,1

18 17 1,6 1,9 96,0

19 4 ,4 ,4 96,4

20 33 3,1 3,6 100,0

Total 919 86,4 100,0  

Missing Nr 55 5,2    

System 90 8,4    

Total 145 13,6    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Marinho e Pinto?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 733 68,9 69,7 69,7

Não 319 29,9 30,3 100,0

Total 1052 98,8 100,0  

Missing Nr 12 1,2    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 97 9,1 14,0 14,0

1 16 1,5 2,3 16,3

2 31 2,9 4,4 20,7

3 20 1,9 2,9 23,6

4 15 1,4 2,2 25,8

5 87 8,2 12,5 38,3

6 14 1,3 2,0 40,3

7 22 2,1 3,2 43,4

8 51 4,8 7,3 50,7

9 18 1,7 2,6 53,3

10 111 10,4 15,9 69,2

11 12 1,1 1,8 71,0

12 43 4,0 6,2 77,1

13 15 1,4 2,1 79,2

14 12 1,1 1,8 81,0

15 63 5,9 9,0 90,0

16 12 1,1 1,7 91,7

17 3 ,2 ,4 92,0

18 12 1,2 1,8 93,8

19 1 ,1 ,2 94,0

20 42 3,9 6,0 100,0

Total 697 65,5 100,0  

Missing Nr 36 3,4    

System 331 31,1    

Total 367 34,5    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Paulo Portas?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 1049 98,6 99,1 99,1

Não 9 ,9 ,9 100,0

Total 1059 99,5 100,0  

Missing Nr 5 ,5    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 236 22,2 23,7 23,7

1 27 2,5 2,7 26,4

2 50 4,7 5,0 31,4

3 31 2,9 3,1 34,5

4 17 1,6 1,7 36,2

5 127 11,9 12,7 48,9

6 35 3,3 3,5 52,4

7 48 4,5 4,8 57,3

8 62 5,8 6,2 63,5

9 33 3,1 3,3 66,8

10 160 15,0 16,1 82,9

11 16 1,5 1,6 84,5

12 40 3,8 4,1 88,6

13 13 1,3 1,3 89,9

14 13 1,3 1,4 91,3

15 43 4,1 4,4 95,6

16 6 ,5 ,6 96,2

17 5 ,5 ,5 96,7

18 7 ,6 ,7 97,4

19 3 ,2 ,3 97,7

20 23 2,2 2,3 100,0

Total 996 93,6 100,0  

Missing Nr 54 5,1    

System 15 1,4    

Total 68 6,4    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Pedro Passos Coelho?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 1049 98,6 99,3 99,3

Não 8 ,7 ,7 100,0

Total 1057 99,4 100,0  

Missing Nr 7 ,6    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 264 24,8 26,6 26,6

1 36 3,4 3,7 30,3

2 44 4,2 4,5 34,8

3 29 2,8 3,0 37,7

4 15 1,5 1,6 39,3

5 94 8,8 9,5 48,8

6 23 2,2 2,3 51,1

7 39 3,7 4,0 55,1

8 55 5,2 5,6 60,7

9 34 3,2 3,4 64,1

10 126 11,8 12,7 76,8

11 8 ,8 ,8 77,6

12 48 4,5 4,8 82,4

13 15 1,4 1,5 83,9

14 20 1,8 2,0 85,9

15 68 6,4 6,9 92,8

16 15 1,4 1,5 94,3

17 5 ,5 ,5 94,8

18 9 ,8 ,9 95,7

19 1 ,1 ,1 95,8

20 41 3,9 4,2 100,0

Total 991 93,1 100,0  
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Missing Nr 59 5,5    

System 15 1,4    

Total 73 6,9    

Total 1064 100,0    

Sabe quem é Rui Tavares?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Sim 283 26,6 27,3 27,3

Não 756 71,1 72,7 100,0

Total 1040 97,7 100,0  

Missing Nr 24 2,3    

Total 1064 100,0    

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid 0 40 3,7 15,4 15,4

1 7 ,6 2,5 17,9

2 8 ,8 3,1 21,0

3 6 ,6 2,3 23,3

4 11 1,1 4,3 27,6

5 39 3,7 15,2 42,9

6 12 1,2 4,8 47,7

7 3 ,3 1,3 49,0

8 17 1,6 6,7 55,7

9 5 ,4 1,8 57,5

10 69 6,5 26,8 84,3

11 7 ,7 2,8 87,1

12 12 1,1 4,6 91,8

13 6 ,6 2,3 94,0

14 1 ,1 ,3 94,3

15 11 1,0 4,1 98,4

18 2 ,2 ,8 99,2

20 2 ,2 ,8 100,0

Total 259 24,3 100,0  

Missing Nr 25 2,3    

System 781 73,4    

Total 805 75,7    

Total 1064 100,0    

Acha que, em 2015, as medidas de austeridade vão ser mais duras, vão
ficar na mesma ou vão tornar-se mais leves?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Mais duras 363 34,1 36,7 36,7

Na mesma 423 39,7 42,8 79,5

Mais leves 203 19,0 20,5 100,0

Total 988 92,8 100,0  

Missing Ns/Nr 76 7,2    

Total 1064 100,0    

Considera que as medidas de austeridade que têm sido tomadas terão um
efeito positivo ou negativo no bem-estar dos portugueses daqui a 5 anos?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Efeito positivo 391 36,7 46,3 46,3

Efeito negativo 454 42,7 53,7 100,0

Total 845 79,4 100,0  

Missing Ns/Nr 219 20,6    

Total 1064 100,0    

Em seu entender, há ou não há condições para baixar os impostos sobre os
rendimentos e consumo das pessoas?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Há condições 598 56,2 66,1 66,1

Não há condições 306 28,8 33,9 100,0

Total 904 85,0 100,0  

Missing Ns/Nr 160 15,0    

Total 1064 100,0    

Como devem concorrer às próximas eleições legislativas (daqui a um ano) os
partidos da coligação de Governo (PSD e CDS-PP)?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Devem ir coligados 320 30,0 38,7 38,7

Devem ir sozinhos 507 47,6 61,3 100,0

Total 826 77,7 100,0  

Missing Ns/Nr 238 22,3    

Total 1064 100,0    

Como avalia a atuação de António Costa em todo este processo?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito negativa 72 6,7 8,6 8,6

Negativa 266 25,0 31,9 40,5

Positiva 440 41,4 52,7 93,2

Muito positiva 57 5,4 6,8 100,0

Total 835 78,5 100,0  

Missing Ns/Nr 229 21,5    

Total 1064 100,0    

E como avalia a atuação de António José Seguro?

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Muito negativa 70 6,6 8,2 8,2

Negativa 383 36,0 45,1 53,3

Positiva 369 34,7 43,6 96,9

Muito positiva 26 2,5 3,1 100,0

Total 848 79,7 100,0  

Missing Ns/Nr 216 20,3    

Total 1064 100,0    

A utilização, por um partido político, deste método de eleição do candidato a
Primeiro Ministro é:

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid Negativo para a
democracia 192 18,1 22,1 22,1

Neutro para a
democracia 256 24,1 29,5 51,7

Positivo para a
democracia 419 39,4 48,3 100,0

Total 867 81,5 100,0  

Missing Ns/Nr 197 18,5    

Total 1064 100,0    

Se o PS ganhar as próximas eleições legislativas, o que será melhor para o
país?

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Governo só do PS 350 32,9 41,5 41,5

Governo do PS e partido(s) à
sua direita 242 22,7 28,6 70,1

Governo do PS e partido(s) à
sua esquerda 252 23,7 29,9 100,0

Total 844 79,3 100,0  

Missing Ns/Nr 220 20,7    

Total 1064 100,0    

Nos últimos tempos tem-se falado muito do tempo em que Passos Coelho era
deputado e simultaneamente colaborava com uma ONG associada à

Tecnoforma. Como avalia as explicações que o Primeiro Ministro deu sobre
este assunto?

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent

Valid Explicou bem o que se
passou 80 7,5 9,4 9,4

Explicou mais ou menos o
que se passou 228 21,4 27,0 36,4

Explicou mal o que se
passou 536 50,4 63,6 100,0

Total 844 79,3 100,0  

Missing Ns/Nr 220 20,7    

Total 1064 100,0    

Rendimento mensal de toda a família (depois de feitos os descontos)

  Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

Valid P - Menos de € 300 70 6,6 8,4 8,4

N - De € 300 a € 599 196 18,4 23,4 31,7

H - De € 600 a € 999 198 18,6 23,6 55,3

O - De € 1000 a €
1744 207 19,4 24,7 80,0

V - De € 1745 a €
2999 111 10,4 13,3 93,3

C - De € 3000 a €
4999 45 4,2 5,4 98,7

F - Mais de € 4999 11 1,0 1,3 100,0

Total 838 78,7 100,0  

Missing Nr 226 21,3    

Total 1064 100,0    
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